P3 - Mecanica dos Sélicos I - 2010.2

1% Questao (5.0 pontos) A viga de comprimento L representada esque-
maticamente na figura abaixo é solicitada por uma forga horizontal(F') e
outra vertical (5), ambas agindo na extremidade oposta ao apoio. Sua se¢ao
transversal é detalhada ao lado (note que as figuras nao estao na mesma
escala). Calcular: (a) Distribuigdo de Momento Fletor ao longo da viga; (b)
A méxima componente de tensdo normal (0,,) ; (¢) Calcule a relagao entre
F e S para que a parcela de o, devido ao esfor¢co normal seja maior do que
a que resulta de S. Considere ¢ <<< b e que a carga F estd aplicada no
centréide da secao transveral.

Secao Transversal

2% Questao (5.0 pontos): Determine as reagoes nos trés apoios e 0 momento
fletor maximo atuando na viga apresentada esquematicamente abaixo.
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